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Yuacmox I (12 <z <1.5)

Tlonepesnan cura Q:
Om()=Ry-F,=218-78=
=14;

Smaenna O na xpasx oTpeaKa:
Om(1.2)= 14 xH;
Omi(1.5) =14 xH;

Harnbasomuii sosent M:
Mi(z) =M+ Ryz-Fyz-cy)+ My =-31.68+ 2182 - 7.8(:- 0.6) + 6 =
=14z-21;
Saenns M ua xparx oTpesa:
Mip(12)= 1412 -21 = 4.2
My(1.5)=1415-21=0;
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Peaxnun onop
CYMM2 MOMEHTOR BCeX CHT OTHOCHTETSHO To¥KH A AO-TAHA PABHATECA HYTO:
M= My - Y- a)a+ b)2 - TFie;- TM=
My-Fie;-Fycy-My=-M,-1415-7806-6=
M,-3168=0=
= M, =-31.68 <
(CyMMa IpOEKUHIT BCEX CIHT Ha BEPTHKATHYIO OCh AOTIKHA PABHATECA HYIO;
XY=Ry-Yalb;-a)- XF;
=Ry-Fi-Fy=R,-14-78=

1715 npOBCpKH BBITHCIN CYMMY MOMSHTOR BCeX CI OTHOCHTETEHO Toui B:
TMP = MRy L+ Tafb;-a)2L-a;- )2+ TF(L-c) - TM;=
My-RyL+FyL-cy)* FyL - cp) - My =31.68-21.8:15+ 14-(1.5- 1.5) + 78:(15- 0.6) - 6 =

=31.68-32.7+0+7.02-6=0.
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Yuacmox 1(0=z<0.6).

Tlonepesnan cura Q:

Smaenna Q Ha xpasx oTpeaKa:
01(0)=218xH.
01(0.6)=21.8xH;

Harmbasomuii sosent M:
M) =My + Ry z=-31.68+21 8=
1.82-3168;

Saenns M ua xparx oTpesa:
14(0) =21.8:0 - 31.68 = -31.68 xF;
14(0.6) =21.8:0.6 - 31.68 = -18.6 xF;





image5.png
Vuacmox (06 2=12)

Tlonepesnan cura Q:
On(@=Ry-F,=218-78=
=14;

Smaerna O na xpasx oTpeaKa:
0n(0.6)= 14xH:
On(1.2)=14xH:

Harnbawomuii Movent )
M) =My +Ryz- Fy(z- )
=14z-27;

Saenns Mua xparx oTpessa:
Mi(0.6) = 14-0.6 - 27 =-18 6 xHar,
My(1.2)=14-12-27=-102xH;,

31.68+21.82-7.8(z- 0.6) =





